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一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，满分50分）
1、在△ABC中，[image: image128.png]


，则B等于（      ）      
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       C[image: image5.wmf]3
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或[image: image7.wmf]5
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2、已知：在⊿ABC中，[image: image8.wmf]B
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，则此三角形为 （      ）
A.直角三角形      B.等腰直角三角形     C.等腰三角形     D. 等腰或直角三角形
3、在△ABC中，a,b,c分别为三个内角A,B,C所对的边，设向量[image: image9.wmf](,),(,)
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，若[image: image10.wmf]mn
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,则角A的大小为（      ）
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5、已知正项数列{an}的前n项的乘积等于Tn=[image: image16.wmf]2
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 (n∈N*)，[image: image17.wmf]2
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，则数列{bn}的前n项和Sn中最大值是（       ）
[image: image109.wmf]7
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6、[image: image22.wmf]200

辆汽车通过某一段公路时的时速的频率分布直方图       
如右图所示，时速在[image: image23.wmf][50,60)

的汽车大约有 （    ）
A [image: image24.wmf]60
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7、一空间几何体的三视图如图所示,则该几何体的体积为（      ）
A.[image: image29.wmf]223
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是一个定值，则下列各数中为定值的是                                 （    ） 
A[image: image37.wmf]17
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9、等差数列{an}和{bn}的前n项和分别为Sn和Tn，且[image: image41.wmf]1
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10、已知△ABC中，[image: image47.wmf],,

abc

分别为内角A,B,C所对的边长，且[image: image48.wmf]4,5,
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,则△ABC的面积为（      ）
A[image: image50.wmf]3
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         B[image: image51.wmf]33
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二、填空题（本大题共5小题，考生作答4小题，每小题5分，满分20分）
[image: image111.wmf]6

11、定义某种运算[image: image54.wmf]b
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,运算原理如图1所示,则式子:                 
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12、2008年在北京举行的第29届奥运会上，七位评委为某艺术体操运动员打出的分数的茎叶统计图，如右图．去掉一个最高分和一个最低分后，所剩数据的平均数为            ．
13、等差数列[image: image56.wmf]}
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的前m项和为30, 前2m项和为100, 则它的前3m项和为        
14、给出下列命题：
（1）在△ABC中，若A＜B，则sinA＜sinB；
（2）将函数[image: image57.wmf])
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的图象向右平移[image: image58.wmf]3
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个单位，得到函数y=sin2x的图象， 
（3）在△ABC中, 若AB=2,AC=3,∠ABC=[image: image59.wmf]3
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,则△ABC必为锐角三角形;
（4）在同一坐标系中，函数[image: image60.wmf]sin
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的图象和函数[image: image61.wmf]2
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的图象有三个公共点；
其中正确命题的序号是           (写出所有正确命题的序号)。
三、解答题（本大题共6小题，满分80分。解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤。）
 15. （本题满分12分）等差数列[image: image62.wmf]{}
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（1）求数列[image: image66.wmf]{}
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的通项公式；
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16、（本题满分12分）如图，位于[image: image69.wmf]A

处的信息中心获悉：在其正东方向相距[image: image70.wmf]40

海里的[image: image71.wmf]B

处有一艘渔船遇险，在原地等待营救.信息中心立即把消息告知在其南偏西[image: image72.wmf]°
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、相距[image: image73.wmf]20

海里的[image: image74.wmf]C

处的乙船，现乙船朝北偏东[image: image75.wmf]q

的方向沿直线CB前往[image: image76.wmf]B

处救援，求[image: image77.wmf]q

cos

的值。
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17. （本题满分14分）如图，在四棱锥[image: image78.wmf]ABCD
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（1）证明[image: image81.wmf]^

AD

平面[image: image82.wmf]PAB

；
（2）求异面直线[image: image83.wmf]PC

与[image: image84.wmf]AD

所成的角的余弦值；
18、（本题满分14分）设锐角三角形ABC的内角A,B,C的对边分别为[image: image85.wmf],,
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,  a=2bsinA
（1）求B的大小;        
（2）求[image: image86.wmf]C
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的取值范围.
19、某地为了防止水土流失，植树造林，绿化荒沙地，每年比上一年多植相同亩数的林木，但由于自然环境和人为因素的影响，每年都有相同亩数的土地沙化，具体情况为下表所示：
	
	1998年
	1999年
	2000年

	新植亩数
	1000
	1400
	1800

	沙地亩数
	25200
	24000
	22400


而一旦植完，则不会被沙化.问：
（1）每年沙化的亩数为多少？
（2）到那一年可绿化完全部荒沙地？
20、已知二次函数[image: image87.wmf])
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同时满足：
①不等式[image: image88.wmf]0
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②在定义域内存在[image: image89.wmf]2
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成立。设数列[image: image91.wmf]}
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（2）求数列[image: image94.wmf]}
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的通项公式；
（3）设各项均不为零的数列[image: image95.wmf]}
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的整数I的个数称为这个数列[image: image97.wmf]}
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